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Проект  BG05SFPR002-1.035-0029-C01 „Повишаване на готовността за предотвратяване 
 и овладяване на бедствия, пожари и извънредни ситуации на територията на област Пловдив“,  

Процедура BG05SFPR002-1.035 ПОВИШАВАНЕ ГОТОВНОСТТА ЗА ПРЕДОТВРАТЯВАНЕ И ОВЛАДЯВАНЕ НА БЕДСТВИЯ, 
ПОЖАРИ И ИЗВЪНРЕДНИ СИТУАЦИИ, финансирана от Европейски социален фонд плюс, чрез 

Програма "Развитие на човешките ресурси" 2021-2027 

Община Първомай е партньор по съвместен проект „Повишаване на готовността за 

предотвратяване и овладяване на бедствия, пожари и извънредни ситуации в област Пловдив” с 

Регионалната дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението” – Пловдив, която е 

конкретен бенефициент по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ BG05SFPR002-1.035 „Повишаване готовността за предотвратяване и овладяване на 

бедствия, пожари и извънредни ситуации”,  Програма „Развитие на човешките ресурси” 2021-

2027 с финансовата подкрепа на Европейския социален фонд плюс (ЕСФ+). 

Проектът се изпълнява в партньорство общините на територията на област Пловдив. 

Общият бюджет на проекта е в размер на 525 303,49 евро. Размерът на средствата, определени за 

Община Първомай е 11 048.85 евро. Проектът е с продължителност от 23.03.2026 г. до 23.03.2028 

г. 

Целите на проекта са: 

1. Повишаване капацитета и готовността за реакция при природни бедствия, пожари и други 

извънредни ситуации и отстраняване на последиците от тях на РДПБЗН - Пловдив, общините на 

територията на област Пловдив и доброволните формирования към тях, чрез: 

1.1. Формиране на нови знания и умения на служителите на гореизброените структури с 

помощта на организираните теоретични лекции и практически занятия; 

1.2. Минимизиране на времето за реакция и подобряване на координацията и 

ефективността между реагиращите структури; 

1.3. Повишаване на административния и технически капацитет на структурите (РДПБЗН 

-Пловдив и общините на територията на област Пловдив) и унифициране на практиките при 

реакция за конкретно събитие; 

1.4. Намаляване на риска от инциденти и повишаване нивото на безопасност на екипите 

при предотвратяване на последиците от бедствия, пожари и извънредни ситуации; 

1.5. Повишаване на материалната обезпеченост и средствата за реакция на екипите, фактор 

от изключително важно значение за навременната и квалифицирана защита на населението, 

инфраструктурата и околната среда; 
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2. Организиране на информационни кампании с цел запознаване на обществеността с 

дейността на доброволните формирования, като с това се постигне: 

2.1. Подпомагане набирането на доброволци; 

2.2. Формиране на мотивация в обществото и по-специално в подрастващото поколение 

за важността на доброволните формирования и ползите от тяхната дейност; Популяризирането 

на дейността на доброволните формирования е все по-належаща през последните години. 

Обществото следва да бъде информирано и ангажирано с необходимостта от подпомагане 

дейността на професионалните структури за реакция при бедствия, начина за включване в 

доброволните формирования, вида и обхвата на тяхната дейност. 

В рамките на проекта са предвидени доставка на пожарно, спасително и специализирано 

оборудване, закупуване на защитни средства за екипите и доброволците, както и провеждане на 

информационни кампании за набиране на доброволци, които да участват в аварийно-спасителни 

работи при възникване на кризисни ситуации, при отстраняването на последиците от тях. 

Очакваните резултати от изпълнението на проекта са: повишаване капацитета на 

общинската администрация по отношение защитата на населението при бедствия на територията 

на общината, провеждането на превантивни мерки за недопускането или намаляването на риска 

от бедствия, както и подобряване на обществената осведоменост по отношение опасностите и 

рисковете от настъпване на бедствие, формиране на поведение и действие при различни видове 

кризисни ситуации. 

 

 

 

 

 

  


